

कार्यालय, प्राचार्य डी.पी. विप्र विधि महाविद्यालय, बिलासपुर (छ.ग.)

सूचना

त्रिवर्षीय विधि पाठ्यक्रम (LL.B.) के द्वितीय एवं चतुर्थ सेमेस्टर, पंचवर्षीय पाठ्यक्रम (B.A.LL.B) के द्वितीय, चतुर्थ, षष्ठम् एवं अष्टम् सेमेस्टर के नियमित एवं ए.टी.के.टी. प्राप्त समस्त छात्र/छात्राओं को यह सूचित किया जाता है कि उपरोक्त सेमेस्टर परीक्षाओं के स्थान पर प्रोन्नति दिए जाने के प्रक्रम में आंतरिक मूल्यांकन हेतु प्रत्येक प्रश्न पत्र से संबंधित प्रश्न महाविद्यालय के वेबसाईट (<https://dpvipralawcollege.ac.in/>) पर अपलोड किया जा रहा है। संबंधित छात्र/छात्राएँ उपरोक्त प्रश्न पत्रों के उत्तर लाईन वाली पेपर पर लिख कर इस सूचना के अपलोड होने की तिथि से 05 दिवस के भीतर महाविद्यालय में प्रस्तुत करें अथवा स्कैन करके ईमेल (dpvlawprincipal@yahoo.com) या dplawcollege@gmail.com के माध्यम से अनिवार्य रूप से निर्धारित अवधि के भीतर भेजें।

प्रत्येक प्रश्न पत्र 50 अंकों के निर्धारित हैं एवं प्रत्येक प्रश्न पत्र में 5 प्रश्न पूछे गए हैं, जिन्हें छात्र/छात्राओं को हल करना है। केवल नियमित छात्र/छात्राओं को ही इस व्यवस्था के तहत उपरोक्तानुसार उत्तर लिख कर प्रस्तुत करना है, ऐसे छात्र जो भूतपूर्व अथवा 1 या 2 विषयों में ए.टी.के.टी. के पात्र हैं उन्हें पृथक् से परीक्षा में सम्मिलित होना होगा, उनके लिए यह व्यवस्था लागू नहीं होगी। ऐसे छात्र/छात्राओं के लिए विश्वविद्यालय के निर्देशानुसार आवश्यक जानकारी समयानुसार उपलब्ध कराई जावेगी।

LL.M. द्वितीय सेमेस्टर के छात्र/छात्राएँ अविलंब महाविद्यालय से संपर्क करें।

LL.B. त्रिवर्षीय पाठ्यक्रम के चतुर्थ एवं षष्ठम् (अंतिम सेमेस्टर) के छात्र/छात्राओं को प्रायोगिक प्रश्न पत्र (Practical) की फाईल भी उपरोक्त उत्तरपुस्तिकाओं के साथ ही प्रस्तुत करनी होगी।

नोट:-

1. उत्तरपुस्तिकाओं को महाविद्यालय में भेजने अथवा स्वतः उपस्थित हो कर प्रस्तुत करने हेतु अंतिम तिथि इस सूचना के अपलोड होने की तिथि से 05 दिवस तक की होगी। अंतिम तिथि के पश्चात् प्राप्त उत्तरपुस्तिकाओं पर विचार किया जाना संभव नहीं होगा।
2. कोविड-19 महामारी के संबंध में शासन द्वारा निर्धारित नियमों के अनुपालन में यह भी सूचित किया जात है कि जो छात्र/छात्राएँ महाविद्यालय में व्यक्तिगत तौर पर उपस्थित हो कर उत्तरपुस्तिकाएँ जमा करेंगे उन्हें सामाजिक दूरी का कड़ाई से पालन किया जाना आवश्यक होगा एवं वे महाविद्यालय परिसर में मास्क लगाकर प्रवेश करेंगे एवं परिसर में निर्धारित स्थान पर ही उपस्थित हो कर उत्तरपुस्तिकाओं को जमा करेंगे।
3. LL.B. त्रिवर्षीय पाठ्यक्रम के छात्र/छात्राएँ महाविद्यालय कार्यालय में निर्धारित तिथि पर समय प्रातः 10:00 बजे से अपरान्ह 12:30 बजे तक एवं B.A.LL.B. पंचवर्षीय पाठ्यक्रम के छात्र/छात्राएँ दोपहर 02:00 बजे से संध्या 04:30 बजे तक व्यक्तिगत तौर पर उपस्थित हो कर उत्तरपुस्तिकाएँ जमा करेंगे।